          Требования к  кандидату на должность охранника
 

В России профессия охранника достаточно привлекательна и распространена по различным причинам. Это и небольшие требования, удобный график работы, относительно стабильная и приемлемая заработная плата.

    У всех работодателей есть одно самое главное требование к охраннику – отсутствие тяги к алкоголю, ведь пьяному на работе делать нечего. Безусловно, в ЧОП  «Полюс Щит» действуют такие же правила, ведь мы дорожим своей репутацией  .

К среднему охраннику предъявляются достаточно стандартные требования, однако в виду нашей специфической  деятельности  есть определённые требования:
        презентабельный внешний вид,
· удовлетворительная физическая  подготовка,

· возможность работать в смене, иногда круглосуточно, в условиях приравненных к районам крайнего севера.
         Обладать такими чертами характера как: дисциплинированность, чёткое исполнение функциональных обязанностей, согласно инструкций, коммуникабельность, предельная внимательность.
          Знать и уметь применять на практике закон о частной детективной и охранной деятельности  РФ.

           Постоянно повышать свой профессиональный уровень. 
           Таким образом, люди пожилого возраста и имеющие хронические заболевания сюда  не подходят, т.к. отстоять на посту сутки    в суровых климатических условиях сможет не каждый.
            При приёме на работу отдаётся предпочтение кандидатам:

-Ведущим здоровый образ жизни. (Не курящим выплачивается денежное вознаграждение.) Приветствуется занятие спортом. (Имеются спортивные залы, комнаты для занятия спортом.)

-опыт в охранной деятельности от 1года, естественно при наличии положительной характеристики, навыки обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов, осмотр транспортных средств , работа с ручным металлоискателем, видеонаблюдение.
         Так же  приветствуется, если до этого  кандидат  работал в военизированных структурах: ФСБ, ФСО, МО, МВД, ФСКН и т.п. Такие люди хорошо знают специфику работы, быстро втягиваются и обладают хорошей исполнительской дисциплиной.
 .

Таким образом, в ЧОП «Полюс Щит» работают только профессиональные сотрудники охраны. Доверет нам охрану  имущества и материальных ценностей одна из крупнейших  в России золотодобывающая компания. «Полюс золото», является лидером золотодобывающей отросли России, входящий в число крупнейших мировых золотодобывающих компаний по объему запасов и производства золота. 
             Кандидат при приеме на работу в ООО «ЧОП «Полюс Щит» предъявляет:

 V  Трудовая книжка + 2 копии (все страницы с  записями)            

 V  Паспорт + 2 копии (страницы с фотографией, регистрацией по месту жительства, военнообязанный)

  V  Военный билет  +2 копии; ( страницы разворот,  постановка на учёт) 1,2,3.8,9. 10,11. страницы.
    V    Диплом охранника + 2 копии

     V  Удостоверение частного охранника + 2 копии (все страницы без исключения)
     V     Свидетельство о присвоении квалификации  6 разряда + (копия)                       

V Ежегодное  подтверждение периодической проверки –  акт о переодической проверке ( заверены печатью синего цвета и подписью с расшифровкой представителя разрешительно лицензионного отдела полиции.) 

V   Обратить внимание. Если была выдана “ЛИЧНАЯ КАРТОЧКА” охранника c отметкой в удостоверении, так же должна стоять отметка о её сдаче при увольнении. ( стр. 11) Удостоверение частного охранника.
ИНН + копия

Фотографии 3х4 – 15 штук, 4х6 – 2 штуки (без уголка)

Копия свидетельства о браке или расторжении брака

Реквизиты  зарплатного счета в «Сбербанка»

     V  Медицинская справка по форме 002/ОУ (на оружие).  Заключение психиатра и нарколога, справка 003/ОУ заверенная печатью. Справки только оригинал, либо заверены синей печатью полиции (ЦЛРР) 
   V   Справка о отсутствии наличии судимости( ИЦ) для иногородних.
              (печать чёткая, подпись ,число без исправлений)
Страховое пенсионное свид-во + копия   

Пенсионное (для пенсионеров) + копия

При наличии детей школьников или студентов справку с места работы формы 2 НДФЛ за прошедший год. Справку с места учёбы (для студентов).
Справка о «Северном стаже» (если работали в районах крайнего севера)

Копия свидетельства о рождении ребенка  (до 14 лет)

Копия док-та об образовании (кроме среднего)

V  Предоставить № телефонов с прежних мест работы. За последние 5 лет.

 V Желательно характеристики.

 V Пенсионерам или бывшим работникам силовых структур,( военным,  работникам юстиции, прокуратуры и других ведомств относящимся к силовым структурам ,  предоставить выписку из приказа об увольнении + характеристика на момент увольнения. 

Документы отмеченные ( V ) в обязательном порядке , в одном экземпляре отправляются нам . Остальные предоставляют при личном собеседовании.  

            Собрав выше перечисленные документы,  кандидат проходит собеседование с специалистом отдела кадров. В зависимости от результатов собеседования кандидату предлагается пройти психофизиологическое  исследование, в том числе с  использованием  технических средств  (полиграф). 
             Кандидат не должен иметь судебную задолженность по кредиту, алиментам, штрафам, искам.
              На основании выполненных вышеперечисленных мероприятий формируется учётное дело кандидата которое  в последствии  рассматривается на специальной комиссии. По  результатам которой,  принимается решение о целесообразности приёма на работу.
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